

БЛАГОДАРИМ УЧАСТНИКОВ

Автор: Administrator
18.04.2018 15:15 -



В Самаре завершился зональный тур восьмого корпоративного фестиваля «Роснефть зажигает звезды». В Москву на финал соберутся только самые лучшие, среди которых немало представителей Сызранского НПЗ это: машинист технологических насосов Михаил Замулин – победитель в номинации «народный вокал» (соло), старшая дочь водителя транспортного цеха Елизавета Базыкина- победитель в номинации «эстрадный вокал» (возрастная группа 13-17 лет), ее младшая сестра Ариадна Базыкина в составе вокального трио хотя и получила диплом участника, но решением жюри вместе с Александрой Башкатовой и Софьей Андроновой отправится в Москву для участия в финале. Работа юной художницы Арины Храмовой, дочери начальника технологической установки, заняла 1 место в номинации «Отражение» (13-17 лет), а дуэт Анастасии Берх и Анны Филимоновой (ее папа работает начальником бюро в ремонтном производстве) стал лучшим в номинации «ВИА» средней возрастной категории.

Профсоюзный комитет выражает огромную благодарность всем участникам зонального тура Фестиваля :и тем, кто принес «золото» в копилку родного предприятия, и тем, кто достойно выступил на самарской площадке: специалисту отдела моделирования производственных процессов Булкаевой Елене, оператору технологической установки Созонову Степану, инженеру УМТО Барановой Наталье, начальнику сектора Васильевой Анне, инженеру отдела управления проектами Левенец Анне, а так же родителям, чьи дети представляли Сызранский НПЗ в Самаре: инженеру по надзору за строительством Надршину Виталию, оператору товарному производству № 4 Демину Алексею, термисту цеха № 8 Федосееву Евгению, слесарю-ремонтнику цеха № 17 Абрамову Юрию, лаборанту химического анализа цеха № 13 Шафиевой Лилии.

Обладатели первых мест в конце августа отправятся защищать честь завода на финальный этап фестиваля в Москву. Давайте пожелаем им удачи!